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Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 4-Sterne-Reisebus mit

Klimaanlage und WC

- MBK-Busbegleitung, um einen erfahrenen

Ansprechpartner für Sie vor Ort dabei zu haben

- Ein Taxi-Haustürtransfer ist für Reisegäste, die in

einem Umkreis bis 25 km vom Flensburger ZOB

wohnen, inklusive

- Spätes Busfrühstück mit Kaffee und Sekt am

Anreisetag

- 5 Übernachtungen

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen im Hotel (3-Gänge-Menü oder

Buffet)

- Sämtliche Fähr- und Brückenüberfahrten (siehe An-

und Abreise)

- Stadtrundfahrt/gang durch Malmö mit Reiseleitung

- Große Rundfahrt über Bornholm mit einer

Reiseleitung

- Stadtrundgang durch Rønne mit einer Reiseleitung

und Freizeit

- Tagesausflug "Nord-Tour“ mit einer Reiseleitung

- Ein freier Tag mit Möglichkeit zur Schifffahrt auf

die Erbseninseln

- Die genannten Ausflüge sind im Reisepreis

enthalten (ohne Eintritte, sofern nicht im

Leistungspaket aufgeführt)

- Die evtl. anfallende Kurtaxe oder entsprechende

Abgabe ist vom Reisegast vor Ort zu begleichen

- 6 Treuepunkte
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Termine & Preise:

05.06.2024 - 10.06.2024 - Strandhotel Balka Söbad

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 955,00 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 1154,00 €

Zimmer mit getrenntem Schlafzimmer

und gemeinsamen Bad - Halbpension

955,00 €

Dänemark: Facettenreiche Sonneninsel Bornholm - 6 Tage

Wir haben aktuell nur noch 3 Doppelzimmer und 2 Einzelzimmer im Kontingent. Wir

werden Bornholm danach erst wieder in 2026 anbieten. Sollten Sie also dabei sein wollen,

so freuen wir uns über Ihre Buchung. Einzelreisende aufgepasst! Bei dieser Reise können

sich unsere Einzelreisende den EZ-Zuschlag sparen, indem sie ein Zimmer mit

gemeinsamen Badezimmer, dafür mit getrenntem Schlafzimmer buchen.  Genießen Sie zur

besten Jahreszeit nach einer besonderen Anreiseroute unvergessliche Urlaubstage auf

Dänemarks facettenreicher Sonneninsel Bornholm. Auf dieser Reise entdecken Sie die

Vielseitigkeit Bornholms und lernen die schönsten Städte und Plätze der Insel kennen. 

1. Tag: Anreise: Alleine die unterschiedliche An- und Abreise machen diese Reise besonders. Fährüberfahrt von

Puttgarden nach Rødby. Danach Busüberfahrt über den Öresund nach Schweden. Weitere Fährüberfahrt nach

Rønne. Zimmerverteilung und spätes Abendessen.

2. Tag: Große Inselrundfahrt: Heute starten Sie zu einer großen Inselrundfahrt, auf der Sie die schönsten Städte,

Orte und Plätze sehen werden und nebenbei Wissenswertes über Land und Leute erfahren werden.

3. Tag: Hauptstadt Rønne: Den heutigen Tag verbringen Sie in Rønne, der Hauptstadt Bornholms. Rønne

empfängt die ankommenden Schiffe mit einem prachtvollen Hafen am Fuße der St. Nikolaikirche. Die

dahinterliegende Altstadt versprüht mit ihren hübschen Fachwerkhäusern einen besonderen Charme. Der Store

Torv, Rønnes Marktplatz und Herzstück der Stadt, lädt mit zahlreichen Boutiquen und Cafés zum Bummeln und

Verweilen ein.

4. Tag: Nord-Tour: Entdecken Sie die Orte Sandvig, Allinge und Gudhjem. Die Hafenstädtchen versprühen einen

einzigartigen Mix aus maritimem und mediterranem Charme. Neben diesen traumhaften Orten entdecken Sie das

abwechslungsreiche Landschaftsbild, das von Felsenküsten aus Granit, der mittelalterlichen Burgruine Hammershus

und einigen Heringsräuchereien geprägt ist.

5. Tag: Freier Tag: Nutzen Sie die freie Zeit, um einen ausgedehnten Spaziergang zu genießen, um sich Fahrräder

zu leihen oder ein Bootsausflug auf die vorgelagerten Erbseninseln zu unternehmen. Gerne fahren wir Sie zum

Anleger und sind Ihnen bei Ihrer Freizeitgestaltung behilflich.

6. Tag: Abreise: Fährüberfahrt von Rønne nach Ystad. Weiterfahrt über die Öresundbrücke, über die große und

dann über die kleine Beltbrücke. Gegen Abend erreichen Sie Ihren Heimatort.

Strandhotel Balka Söbad

Sie wohnen im 3-Sterne Strandhotel Balka Søbad Nexø im Südosten Bornholms. Das Hotel ist ein in naturnaher

Umgebung gelegenes Badehotel, direkt an einem der schönsten Strände Bornholms. Alle Zimmer verfügen über

eine Sonnenterrasse oder einen Balkon. Das Hotel bietet weiterhin ein beheiztes Schwimmbad, Sauna, Tischtennis,

einen eigenen Strandzugang, Restaurant, Kaminzimmer und eine Bar. Zudem können Fahrräder ausgeliehen

werden. Unsere Reisegäste sind jedes Jahr begeistert von dem ausgesprochen guten Essen im Hotel und der

besonderen Atmosphäre, die im Hotel und auf der Insel herrscht.
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